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Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color BLANCO/CAMBRIÁN. Servido montado. 
Producto único y exclusivo.

Salón STAR ONE

Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color ÁRTICO/BAMBÚ. Servido montado. 
Producto único y exclusivo. 

Salón FERRARI
394
PUNTOS

392
PUNTOS
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Apilable indivisible de 261 cm. Stock según foto en color BLANCO/BAMBÚ. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

Salón MODERN

Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color BLANCO, frentes rayados MARRÓN,  
tiradores y patas en color NEGRO. Servido montado. Producto único y exclusivo.

Salón RAYAS
457
PUNTOS

532
PUNTOS
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Bajo T.V. (140x55x40,6 cm):	 211 PUNTOS
Vitrina (60x198x36 cm): 	 282 PUNTOS
Bodeguero (100x140x36 cm): 	292 PUNTOS
Estante:  	 58 PUNTOS
3 juegos patas:  	 77 PUNTOS

Apilable indivisible de 270 cm. Stock según foto en color  
CAMBRIÁN/ANTRACITA. Servido montado. 
Producto único y exclusivo.

Salón CLARA
594
PUNTOS

<42>

<
     >49

<150>
<35>

<
     >180

<60>

<35>

<
     >180

<60>
<150><

     >2,5

<21,7>

Apilable de 300 cm. Stock según foto 
en color BLANCO, rayado en color 
GRIS. Servido montado. Otras opcio-
nes, consultar el catalogo general de 
la colección.

Salón ELBA 47

<40,6>

<
     >55

<140> <36>

<
     >140

<100>

<36>

<
     >198

<60>

921
PUNTOS
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Apilable de 260 cm. Color ROBLE. Tiradores 
y patas en BLANCO. Servido montado. Otras 
opciones, consultar catálogo.

Salón TURÍN
856
PUNTOS

<42>

<
     >50

<180>

<42>

<
     >190

<80>

Vitrina (80x190x42 cm): 	 505 PUNTOS* 
Bajo T.V. (180x50x42 cm):	299 PUNTOS* 
2 juegos patas:  	 52 PUNTOS*

Apilable de 280 cm. Tapa color BLANCO, tiradores y patas en color 
ROBLE. Servido montado. Otras opciones, consultar catálogo. 

Vitrina (60x193x42 cm):   258 PUNTOS*
Bajo T.V. (140x53x42 cm):185 PUNTOS*

Salón NÓRDICO
767
PUNTOS

<42>

<
     >53

<180>
<42>

<
     >123

<80>

<42>

<
     >193

<60>

Bodega (80x123x42 cm ): 247 PUNTOS*
3 juego patas: 78 PUNTOS*

Servicio Express: 10-15 días

* PUNTOS NETOS

* PUNTOS NETOS

Servicio Express: 10-15 días
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Apilable de 260 cm. Stock según foto 
en color BLANCO con tirador alistonado 
ROBLE, pata en color NEGRO. Producto 
único y exclusivo. Servido montado.

Salón LEZZ

Apilable de 280 cm. Color AR-
TIC. Tiradores y patas en NEGRO.  
Servido montado. Otras opciones, 
consultar catálogo. Servicio montado.

Servicio Express: 10-15 díasSalón NIZA
881
PUNTOS

<42>

<
     >50

<140>
<42>

<
     >120

<80>

<42>

<
     >190

<60>

629
PUNTOS

<42>

<
     >50

<180>
<42>

<
     >190

<80>

Vitrina (60x190x42 cm):	 319 PUNTOS*
Bajo T.V. (140x50x42 cm):	 196 PUNTOS*
Bodega (80x120x42 cm  ):	 289 PUNTOS*
3 juegos patas:	 78 PUNTOS* 

Bajo T.V. (180x50x42 cm):	237 PUNTOS*
Vitrina (80x190x42 cm):	 340 PUNTOS*
2 juegos patas:	 52 PUNTOS* 

* PUNTOS NETOS

* PUNTOS NETOS
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Aparador de 4 puertas en color roble  
tirador mandala en color blanco.

Medidas: ancho 160 x alto 80 x fondo 
42 cm. 

Servicio Express: 10-15 días.

Aparador Turín 1
340
PUNTOS
NETOS

Aparador de 4 puertas en color blanco, 
tapa tiradores y pata en color roble.

Medidas: ancho 160 x alto 92 x fondo 
42 cm. 

Servicio Express: 10-15 días.

Aparador Nórdico
356
PUNTOS
NETOS

Aparador de 4 puertas en color blanco 
tirador alistonado en roble.

Medidas: ancho 160 x alto 80 x fondo 
42 cm.  

Servicio Express: 10-15 días.

Aparador Puzzle
430
PUNTOS
NETOS

Aparador de 4 puertas en color artic 
tirador y patas en color negro.

Medidas: ancho 160 x alto 92 x fondo 
42 cm.

Servicio Express: 10-15 días. 

Aparador Niza
397
PUNTOS
NETOS

··
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Bajo de 2 puertas + 1 hueco en color blanco, 
tirador alistonado en color roble.
Medidas: ancho 140 x alto 50 x fondo 42 cm. 
Servicio Express: 10-15 días.

Bajo T.V. Turín 1 237
PUNTOS
NETOS

Bajo de 2 puertas + 1 hueco en color blanco, 
patas y tirador mandala en color negro.
Medidas: ancho 140 x alto 62 x fondo 42 cm. 
Servicio Express: 10-15 días.

Bajo T.V. Turín 2
263 
PUNTOS
NETOS

Bajo de 2 puertas + 2 huecos en color roble, 
tirador lineal y patas en color blanco.
Medidas: ancho 180 x alto 62 x fondo 42 cm. 
Servicio Express: 10-15 días.

Bajo T.V. Niza 02
294
PUNTOS
NETOS

Bajo de 3 puertas + 1 hueco en color roble   
tirador clásico en color plata.
Medidas: ancho 180 x alto 50 x fondo 42 cm.
Servicio Express: 10-15 días.

Bajo T.V. Turín 3 299
PUNTOS
NETOS

Bajo de 3 puertas + 1 hueco en color roble, 
tapa, patas y tirador en color blanco.
Medidas: ancho 140 x alto 70 x fondo 42 cm. 
Servicio Express: 10-15 días.

Bajo T.V. Nórdico 01
212
PUNTOS
NETOS

Bajo de 1 puerta y 2 huecos en color blanco 
tirador estandar y patas en color negro.
Medidas: ancho 140 x alto 62 x fondo 42 cm.
Servicio Express: 10-15 días. 

Bajo T.V. Niza 01
212
PUNTOS
NETOS

··
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1 Cabecero (200x47x1,6 cm): 	 70 PUNTOS
2 Mesitas 2/C READY (46x36x48 cm):	 122 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm):	 130 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm):	 121 PUNTOS

Otras opciones consultar
en el catálogo general de la colección.

Stock según foto en color BLANCO/PLATA.

Dormitorio TIRAS Servido montado.

1 Cabecero (200x47x1,6 cm):	 70 PUNTOS
2 Mesitas 2/C READY (46x36x48 cm):	 122 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Cómoda 3/C (96x66x40 cm):	 148 PUNTOS
1 Marco espejo (88x65x1,5 cm):	 80 PUNTOS

Dormitorio KANSAS Servido montado.

Stock según foto en color  
ÁRTICO/ROBLE.

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

460
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

443
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio
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1 Cabecero (163x120x3 cm):	 126 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm):	 130 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm):	 121 PUNTOS

Dormitorio BERLÍN Servido montado.

Stock según foto en color 
BLANCO / RAYADO GRIS.

539
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

1 Cabecero (160x133x5 cm):	 147 PUNTOS
2 Mesitas 3/C ELBA (50x34x60 cm):	 278 PUNTOS
1 Tabla mural READY (55x186 cm):	 121 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C ELBA (60x39x106 cm):	 258 PUNTOS

Dormitorio ANTÁRTIDA Servido montado.

Stock según foto en color ÁRTICO/
VINTAGE.
Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

804
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Foto espejo no corresponde a la tabla mural comercializada.
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1 Cabecero (240x60x3,2 cm):	 162 PUNTOS
2 Mesitas 2/C (60x46x40 cm):	 174 PUNTOS
1 Cómoda 4/C (100x90,5x40 cm):	 170 PUNTOS
1 Marco espejo (100x100 cm):	   50 PUNTOS

Dormitorio ALICE Producto único y exclusivo. Servido montado.

556
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio. Luz led 
incluida en color Britania/Blanco. 

1 Cabecero (240x60x3,2 cm):	 162 PUNTOS
2 Mesitas 2/C (60x46x40 cm):	 174 PUNTOS
1 Cómoda 4/C (100x90,5x40 cm):	 170 PUNTOS
1 Marco espejo (100x100 cm):	   50 PUNTOS

Dormitorio ESTRELLA Producto único y exclusivo. Servido montado.

556
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio. Luz led 
incluida en color Cambrián/Antracita. 
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1 Cabecero (160x67x3,2 cm):	 145 PUNTOS
2 Mesitas 2/C (46,4x48x36 cm):	 122 PUNTOS
2 Mesitas 3/C (46,4x66,6x36 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C (76x37x97 cm):	 180 PUNTOS
1 Marco espejo (65x88x2 cm):	 80 PUNTOS

Dormitorio PLAZA Servido montado.

Stock según foto en color 
BLANCO/PLATA.

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

1 Cabecero (160x133x5 cm):	 147 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm):	 130 PUNTOS
1 Tabla mural (50x1,6x194 cm):	 121 PUNTOS

Dormitorio MOON Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color  
CAMBRIÁN/BLANCO.

560
PUNTOS

567
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio
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1 Cabecero (160x80x3 cm):	 143 PUNTOS*
2 Mesitas 2/C (43,5x42x33,5 cm):	  164 PUNTOS*
2 Mesitas 3/C (43,5x61,4x33,5 cm):	225 PUNTOS*
1 Xinfonier 5/C (53x112,5x40 cm):	 205 PUNTOS*

   1 Cómoda 4/C (95,2x93x40 cm):	245 PUNTOS*
   3 Juegos de patas:	 78 PUNTOS*
   1 Espejo pie (50x182x2 cm):	 103 PUNTOS*

Dormitorio IBIZA Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color BLANCO/ROBLE.

693
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

1 Cabecero (163x133x5 cm):	 159 PUNTOS
2 Mesitas 2/C READY (46x36x48 cm):	 122 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm):	 130 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm):	 121 PUNTOS

Dormitorio MÁLAGA Servido montado.

Stock según foto en color ÁRTICO/VINTAGE.
Otras opciones consultar en el catálogo  
general de la colección.

572
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

* PUNTOS NETOS
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1 Cabecero (160x56x2,5cm):	 112 PUNTOS
2 Mesitas 3/C ELBA (50x39x60 cm):	 278 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C ELBA (60x39x106 cm):	 258 PUNTOS
1 Tabla mural READY (60x182x2,5):	 121 PUNTOS

Dormitorio DAKAR Servido montado.

Stock según foto en color  
CAMBRIÁN/BLANCO.

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

769
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Foto espejo no corresponde a la tabla mural comercializada.

1 Cabecero (160x80x3 cm):	 206 PUNTOS*
2 Mesitas 2/C (54x35x53 cm):	 268 PUNTOS*
1 Xinfonier 5/C (54x42x110 cm):	 139 PUNTOS*
1 Espejo (50x182x2 cm):	 103 PUNTOS*
3 Juegos de 4 patas (12 cm):	 78 PUNTOS*

Dormitorio ZAI Servido montado. 

Stock según foto en color  
ROBLE CON PATAS EN NEGRO.

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.
Servicio express: 10-15 días.

933
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

* PUNTOS NETOS
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1 Cabecero (111x47x1,6 cm):	 49 PUNTOS
1 Mesita 3/C STAR (46x36x66 cm):	 81 PUNTOS
1 Xinfonier Especial 5/C READY (76x36x97 cm):	 180 PUNTOS
1 Armario 2/P y 2/C (98x50x196 cm):	 290 PUNTOS

Dormitorio EASY Servido montado.

Stock según foto en color  
ÁRTICO.

Otras opciones consultar en el 
catálogo general de la colección.

600
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

1 Cabecero (200x47x1,6 cm):	 70 PUNTOS
2 Mesitas 2/C READY (46x36x48 cm):	 122 PUNTOS 
 2 Mesitas 3/C STAR (46x36x66 cm):	 162 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm):	 130 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm):	 121 PUNTOS

Dormitorio ONDAS Servido montado.

Stock según foto en color  
CAMBRIÁN/BLANCO.

443
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio
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Stock según foto en color BLANCO. Admite un colchón para la cama superior de 90 x 190/200 cm y para la cama inferior 
135/140 x 190/200 cm. Hueco entre camas de 82 cm. Incluye somieres. No se puede convertir en dos camas. Cajón no 
incluido. Medidas: 212 x 161 x 183 cm.

Litera SIMPORO
548
PUNTOS

Stock según foto en color BLANCO. Admite colchones de 90 x 190 cm. Incluye somieres. No se puede con-
vertir en dos camas. Hueco entre camas de 70 cm. Cajón no incluido. Medidas: 201 x 146 x 100 cm.  

Litera PREMIUM

Frente cajón (Somier no incluido)

400
PUNTOS

68
PUNTOS

FRENTE
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Cama nido (199x98x60 cm):	 186 PUNTOS*
Armario 2 puertas + 2 cajones (99x52x232 cm):	 402 PUNTOS*
Armario 1 puerta (49,5x52x232 cm):	 237 PUNTOS*
2 diáfanos (100x22x28,2 cm):	 93 PUNTOS*
4 cubos (27,5x28,5x28,2cm):	 165 PUNTOS* 
Escritorio (tapa+pie+bajo) (150x75x50 cm):	 237 PUNTOS*

Juvenil COMPOSICIÓN 1
Opción de colores.

Otras opciones consultar en el catá-
logo general de la colección.

Servicio Express: 10-15 días.
* PUNTOS NETOS

Somier de arrastre no incluido en el precio.

Somieres no incluidos en el precio.

Cama block (2 cajones ruedas, ambas camas de 90 cm (206x100x80 cm): 474 PUNTOS*
Armario 2 puertas correderas (156x60x232 cm):	 659 PUNTOS*
2 diáfanos (100x22x28,2 cm):	 93 PUNTOS*
4 cubos (27,5x28,5x28,2 cm):	 165 PUNTOS*
Escritorio  (tapa+2pies redondo) (120x50x75 cm):	 93 PUNTOS*
Mesita 2 cajones ruedas (43,5x33,5 cm):	 103 PUNTOS*

Juvenil COMPOSICIÓN 2 Opción de colores.

Otras opciones 
consultar en el catálogo  
general de la colección.

Servicio Express: 10-15 días.
* PUNTOS NETOS

ROBLEÁRTICONIEVE

COLORES BASE

GRAFITOAQUA
BLUE

ROSA NUBE

COLORES COMBINABLES

VERDEALBY BLUEGREY

ROBLEÁRTICONIEVE

COLORES BASE

GRAFITOAQUA
BLUE

ROSA NUBE

COLORES COMBINABLES

VERDEALBY BLUEGREY



18

Cama abatible horizontal de 135 con fondo 40 cm. Sistema de aper-
tura con hidráulicos para facilitar la bajada y subida de la cama y pata 
regulable en altura. Fabricado en tablero de melamina de alta calidad 
de 30 mm. Admite un colchón de 21 cm como máximo. 

Medidas: 207 x 149 x 40 cm.  
Abierta desplaza 156 cm.

Stock según foto en color ÁRTICO.

Cama BED BOX 135

Cama abatible horizontal de 90 con fondo 40 cm. Sistema de apertura con hidráulicos para facilitar la bajada y subida 
de la cama, pata regulable en altura y bloqueo en un punto con botón para desbloquear y cerrar la cama. Fabricado en 
tablero de melamina  de alta calidad de 30 mm. Admite un colchón de 21cm como máximo. 

Medidas: 207 x 103 x 40 cm  Abierta desplaza 110 cm.
Stock según foto en color ÁRTICO.

Cama BED BOX 90

1195
PUNTOS

810
PUNTOS



19

3 puertas y 2 cajones. Medidas: 150x 196 x 50 cm.  
En Stock: 3 colores. Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 3 PUERTAS

4 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 200x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores. 
Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 
4 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCO

2 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 100x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores.
Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 
2 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCOCAMBRIANÁRTICOBLANCO

428
PUNTOS

535
PUNTOS

290
PUNTOS
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Mesa de centro elevable. 
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 3 colores.

Mesa MOD 1049

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de centro elevable con cajón. 
Medida 100x50x50 cm.
Servida desmontada.
En Stock: 3 colores.

Mesa MOD 6
Mesa de centro elevable
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 2 combinaciones.
de colores.

Mesa MOD 430

TAPA ÁRTICO
y PATAS GRAFITO

TAPA CAMBRIAN
y PATAS BLANCO

107
PUNTOS

178
PUNTOS

133
PUNTOS

Mesa de centro elevable. 
Medida 100x55x46 cm.
En Stock: Ártico y Cambrián.
Bajo pedido: Blanco.

Mesa MOD 19

198
PUNTOS

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN ÁRTICOBLANCO
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Mesa de comedor extensible. 
Medida cerrada 80x90 cm.
Medida abierta 160x90 cm.
En Stock: 3 colores.

Mesa MOD 100
Mesa de comedor extensible. 
Medida cerrada 94x94x76 cm.
Medida abierta 124x94x76 cm.
En Stock: 3 colores.

Mesa MOD 2230

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de comedor extensible.  
Medida cerrada 120x80 cm.
Medida abierta 160x80 cm.
En Stock: 3 colores.

Mesa MOD 88

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de comedor extensible. 
Medida cerrada 140x90x76 cm.
Medida abierta 200x90x76 cm.
En Stock: 2 colores. Bajo pedido color ártico.

Mesa CARRO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

199
PUNTOS

212
PUNTOS

CAMBRIAN

BLANCO

215
PUNTOS

450
PUNTOS
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Medida consola 100x75x28 cm.
Medida espejo 80x110 cm.
Stock según foto.

Entrada BARRAS

Espejo 3070 (80x110 cm) Color blanco.
Consola 3190 (88x82x28 cm) Color 
blanco super soul / roble amazonia. En 
Stock: Según foto.

Recibidor 1
Espejo 1160 (80x110 cm). 
Consola 3010 (85x85x28 cm).
En Stock: Según foto, color roble
amazonia frente cajón tableado.

Recibidor 2

ROBLE
AMAZONIA

224
PUNTOS

172
PUNTOS

ESPEJO

193
PUNTOS

CONSOLA

109
PUNTOS

ESPEJO

232
PUNTOS

CONSOLA

Mesa de comedor extensible. 
Medida cerrada 45x90x76 cm.
Medida abierta 190x90x76 cm.
En Stock: 3 colores.

Mesa CONSOLA

403
PUNTOS

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO
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Medida consola 92x68x25 cm.
Medida espejo 68x93 cm.
Stock según foto.

Entrada SOL
175
PUNTOS

Medida cajón 70x25x18 cm.
Medida espejo 57x103 cm.	 Stock según foto.

Entrada BARI 133
PUNTOS

Medida consola 64x70x25 cm.
Medida espejo 120x45 cm.	 Stock según foto.

Entrada RAYO

ÁRTICO y GRAFITO

155
PUNTOS

CAMBRIAN

BLANCO

GRAFITO

ÁRTICO

Medida consola 80x76x27 cm.
Medida espejo 64x110 cm.
Stock según foto.

Entrada NUBE

BLANCO

221
PUNTOS
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Medida 74x83x27 cm.
En Stock: 3 colores.

Zapatero MOD 5000
Medida 60x120x33 cm.
En Stock: 3 colores.

Zapatero MOD R838

112
PUNTOS

155
PUNTOS

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Medida 80x115x33 cm. 
En Stock: Según foto, color roble  
amazonia frente puertas tableado.

Zapatero 3120 
Medida 60x98x35 cm.
En stock: Según foto, en color blanco frente 
puertas tableado.	Bajo pedido en color  
roble amazona (mod R040). 

Zapatero R020

BLANCO ROBLE
AMAZONIA

157
PUNTOS

235
PUNTOS
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Conjunto 3+2. Estructura en madera de pino macizo. Cojines de 
asiento con espumas de 30 kg HR y muelle zig-zag. Cojines de 
respaldo con fibra hueca siliconada 100%. Desenfundables.

3+2 plazas MOD 900
<165>

<
     >108

<95> <195>

<
     >108

<95>

· EN STOCK: Nido 1 y 7.
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil) Incremento 10%.

413
PUNTOS

2 PLAZAS

454
PUNTOS

3 PLAZAS

Conjunto 3+2. Estructura de pino y tablero aglomerado con cintas 
elásticas de 60 mm. Asientos de 25 kg con fibra y labio. Respaldo 
con mezcla de fibra y goma.

3+2 plazas MOD 700
<145>

<
     >100

<95> <185>

<
     >100

<95>

· EN STOCK (TAPIZADOS ÚNICOS): Green Marengo y Green Moca.
262
PUNTOS

2 PLAZAS

354
PUNTOS

3 PLAZAS
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Estructura de pino, con 5 patas y botones en el respaldo.

2 plazas OSLO
<150>

<
     >100

<66>

339
PUNTOS

2 PLAZAS

· BAJO PEDIDO: Series Nido, Katia, Arteon, Estrella y Veneton. Otras tela consultar precio. 
Plazo de entrega entre 35-45 días aprox.

Conjunto 3+2. Armazón en madera de pino gallego y costados tablero 
de partículas. Bastidor de cinta tipo NEA. Relleno de asientos de goma 
espuma de 25kg/m. Respaldos y brazos de fibra hueca siliconada y 
goma picada. Respaldos reclinables. Patas de PVC de gran resistencia.

3+2 plazas CÓRDOBA

· EN STOCK: Hanoi 27 marengo.	 Otras telas consultar tiempo y precio

<150>

<
     >100

<85> <180>

<
     >100

<85>

341
PUNTOS

2 PLAZAS

409
PUNTOS

3 PLAZAS
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· EN STOCK (TAPIZADO ÚNICO): Green Perla.

Chaiselongue de 206 cm. Estructura de madera de pino y tablero aglomerado. Cintas elás-
ticas de 60 mm. Asientos goma de 25 kg. con fibra y labio. Respaldo de FOAM FIBER.

Chaiselongue VERACRUZ 

<206>

<
     >100

<152>

Fotografía en tela Green Perla

481
PUNTOS

Chaiselongue de 265 cm tapizado en Green Marengo. Estructura de madera de pino y 
tablero aglomerado. Cintas elásticas de 60 mm. Asientos goma de 25 kg con fibra y labio. 
Respaldo de FOAM FIBER.

Chaiselongue CANCÚN 

<265>

<
     >100

<152>· EN STOCK (TAPIZADO ÚNICO): Green Marengo.

Fotografía en tela Green Marengo

594
PUNTOS
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Chaiselongue DAMA

Chaiselongue de 265 cm Asientos deslizantes, respaldos reclinables. Arcón en la chaise-
longe, incluye 2 puff y cojines decorativos. Fabricado en madera de pino y aglomerado, con 
gomaespuma 25 kg densidad en asientos y mezcla de fibra hueca, silicona y goma picada 
en brazos y respaldos.

· EN STOCK: Magnol gris claro Otras telas consultar tiempo y precio.

Chaiselongue L.A. 

<265>

<
     >102

<145>

Fotografía en Magnol Gris Claro

783
PUNTOS

Sofá con esqueleto en madera de pino y tablero aglomerado. Cinchas elásticas de 60 mm. Asientos goma de 30 kg con 
fibra y respaldos y coderas en 100% fibra tacto agua. Patas de madera. Chaiselongue reversible. 

· EN STOCK: Chaiselongue tapizado en green marengo. Resto modelos y opción de tela en green perla y green moca bajo pedido de 30-35 días.

<255>

<
     >110

<92 (160)>

720
PUNTOS

CHAISE  
REVERSIBLE

437 
PUNTOS

3 PLAZAS

<185>

<
     >110

<92>

<255>
<

     >110

<92>

635 
PUNTOS

3 PLAZAS  
EXTRA LARGO
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Chaiselongue de 285 cm con arcón y chaise reversible. Asientos deslizantes de carro y 
cojines de 32 kg de densidad. Respaldos reclinables fibra 100% floca y patas metálicas. 
Brazos siesta y 1 cojín de decoración. Altura del asiento 46 cm.

Chaiselongue CARRO 

<285>

<
     >105

<145>

· EN STOCK: ADA plata	 Otras telas consultar tiempo y precio.

Fotografía en ADA plata

1191    
PUNTOS

Chaiselongue de 255 cm reversible. Estructura de pino, con respaldos reclinables y rellenos 
de fibra. Asientos deslizantes de carro con ruedas de apoyo y espumas de 30 Kg con súper 
suave. Módulo chaise con arcón con muelle para su mejor sujeción. 2 cojines de decoración. 
Patas en color aluminio. Opción de brazo corto en el módulo de la cheslong bajo pedido.

Chaiselongue ROSA 980
PUNTOS

· EN STOCK: Coímbra marfil.  		  Otras telas consultar tiempo y precio. <255>

<
     >100

<155>

<100>
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Sofá cama con bisagra automática, estructura en madera de pino y tablero aglomerado 
de 16 mm. Colchón goma 20 kg/m3 de 188x126 cm, con funda en TNT con cremallera. 
Edredón con fibra 300 gr/m2. Patas de plástico. Travesaño de refuerzo. Arcón interior. Con 
2 cojines de adorno.

Sofá cama LIBRO 

<190>

<
     >100 <100>

CAMA: 190 x 128 cm · EN STOCK: Gold Gris y Gold Chocolate.

351
PUNTOS

Chaiselongue de 225cm reversible. Estructura de pino. Respaldos y brazos fabricados con 
fibra. Asiento deslizante de carro con ruedas de apoyo y espumas de 28 Kg. El módulo de 
la chaiselongue con arcón. Patas en color aluminio.

Chaiselongue CAMA 

<225>

<
     >85

<140>

689
PUNTOS

<85>

· EN STOCK: Bari 26. Otras telas consultar tiempo y precio.
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CAMA: 185 x 140 cm 

Sofá cama extraíble. Colchón espuma poliuretano densidad 20 kg/m3. 
Funda TNT. Altura 14 cm.

Sofá cama IGUAZÚ

<170>

<
     >80 <110>

GEOS
GRIS

OSCURO

Fotografía en tela Geos gris oscuro

· EN STOCK: GEOS Gris oscuro.
· BAJO PEDIDO: Color Tierra.

673
PUNTOS

Sofá cama tapizado de apertura sencilla y amplia cama de matrimonio. Respaldo con tres 
posiciones (90º, 45º y 180º). Cuatro patas de madera en la posición de sofá, más patas 
metálicas ocultas para la posición de cama. Incluye dos cojines. Altura del asiento 44 cm.

Sofá cama ENSUEÑO 

<130>

<
     >82 <78>

CAMA: 192 x 130 cm 

407
PUNTOS

· EN STOCK: Marrón jaspeado / Gris.
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· EN STOCK (Tapizado en Nido 7):
  SILLÓN MIRLO CEREZO
No admite otros tejidos ni colores.

Sillón con chasis fabricado en madera de haya maciza. Medidas: 51 x 88 x 52 cm.  

Sillón MIRLO
144
PUNTOS

Colchón espuma poliuretano densidad 20kg/m3. Altura 11 cm Funda TNT. 
Mecanismo BZ 80.

Sillón cama KIRA

<90>

<
     >80

<90>

GEOS GRIS
CLARO 801

Fotografía en tela 
Geos gris claro 801

367
PUNTOS
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Silla en madera de haya. Altura del asiento 47 cm. 
Medidas: 43,2 x 100 x 44,5 cm.  

Silla ZURY 

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA ZURY BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

127
PUNTOS

2
UDS./CAJA 

Silla en madera de haya. Altura del asiento 48 cm  
Medidas: 41 x 106 x 44 cm. 

Silla PALA

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA PALA BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

111
PUNTOS

2
UDS./CAJA 

Silla en madera de haya. Altura del asiento 46 cm  
Medidas: 41,2 x 101 x 38,6 cm.  

Silla CARLA

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA CARLA CAMBRIAN
  SILLA CARLA BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

84
PUNTOS

2
UDS./CAJA 

Silla en madera de haya. Altura del asiento 46 cm  
Medidas: 41,2 x 102 x 38,6 cm.

Silla TORRES 

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA TORRES CAMBRIAN
  SILLA TORRES BLANCO
  SILLA TORRES CEREZO
No admite otros tejidos ni colores.

81
PUNTOS

2
UDS./CAJA 
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Sillón giratorio relax con palanca, con reposapiés a juego. Asiento con muelle tipo zig zag. Reposa-
piés: 50x43x45 cm.

Relax CEO

<73>

<
     >112

<86>

517
PUNTOS

- EN STOCK: Champán.

Sillón relax manual sin palanca. Tapizado en tela Tulip. Asiento con muelle ensacado.

Relax MARTINICA 
<67>

<
     >100

<84>

TULIP
BEIGE

TULIP
GRIS

275
PUNTOS

- EN STOCK: Beige / Gris.



35

Sillón orejero de brazos redondeados que incluye mecanismo POWERLIFT de un motor, sistema 
de MASAJE por vibración y función CALOR de 8 puntos en el respaldo incorporado. Ruedas tra-
seras en la base, y bolsillo lateral.

Power lift masaje NASAU

<72,5>

<
     >109

<94>

579
PUNTOS

- EN STOCK: Gris.

TULIP
BEIGE

TULIP
GRIS

Sillón relax con mecanismo power lift. Tapizado en tela Tulip. Asiento con muelle 
ensacado.

Power lift TOBAGO

<75>

<
     >107

<93>

539
PUNTOS

- EN STOCK:  Beige / Gris.

SISTEMAPOWERLIFT

SISTEMAPOWERLIFT



36

Sillón relax manual con palanca. Tapizado en tela Tulip. Asiento con muelle ensacado.

Relax TRINIDAD

<74>

<
     >108

<93>

Fotografías en tela Tulip Beige. 396
PUNTOS

- EN STOCK: Beige.

Sillón relax tapizado en tela tipo lido con mecanismo eléctrico levanta personas.

Power lift FLORENCIA

- EN STOCK:  Beige / Gris.
<82>

<
     >95

<100>

480
PUNTOS

SISTEMAPOWERLIFT
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Sillón auxiliar con botones. 

NÓRDICA
<74>

<
     >96

<75>

· EN STOCK: Nido 2 y 5.
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). Incremento 
10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

196
PUNTOS

209
PUNTOS

<75>

<
     >100

<66>

Sillón auxiliar con botones. 

OSLO

· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). Plazo de 
entrega de 35-45 días aprox.

Estructura de pino. Altura del asiento 
48 cm.

<77>
<

     >104

<80>

Butaca CAROL

<77>

<
     >104

<80>

Estructura de pino. Altura del asiento 
48 cm.

BALANCÍN 

· EN STOCK: Nido 1 y 7.
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). Incremento 
10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

· EN STOCK: Nido 1 y 7.
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). Incremento 
10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

171
PUNTOS

176
PUNTOS
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www.mialmacen.com

CONDICIONES DE VENTA
SERVICIO DIRECTO DE TRANSPORTE Y/O MONTAJE A CLIENTE FINAL

Con el fin de reducir movimientos de mercancías, tiempos de entrega, Almacénajes, y demás costes, ponemos a disposición de nuestros clientes, 
la entrega a directa desde nuestros Almacénes al cliente final. Para hacer uso de este servicio, habrá que comunicar junto con el pedido la petición 
de entrega al cliente final, facilitándonos la dirección del mismo, así como el contacto para gestionar la entrega. No realizaremos gestión de cobro 
al cliente final, por lo que recomendamos que la nota esté previamente cobrada por ustedes. El coste del transporte les será facturado junto con 
el producto a su vencimiento normal. Los precios y zonas de dichos servicios se detallan a continuación:

ZONA MADRID
	 • Sillón 1P/Relax: 25 € 		  • Sofá 2P: 40 € 
	 • Sofá 3P: 55 € 		  • Sofá cama: 55 €
	 • Conjunto 3 + 2 Unidad: 65 € 	 • Rinconera/chaislongue: 65 € 
	 • Muebles sin montaje: 10% sobre el PVP con un mínimo de 30 €	• Muebles con montaje:13% sobre el PVP con un mínimo de 60 €.

No se realizan montajes que implique más de 30 min. No se monta el mueble kit.

ZONA DE GUADALAJARA, TOLEDO, SEGOVIA Y ÁVILA
	 • Expediciones de descanso y mobiliario: 15 € 	 • Expediciones de tapicería: 10€  (Ambos sobre la tarifa de Madrid).

IVA no incluido en los precios del transporte.

GESTIÓN DE PEDIDOS Y ESPECIALES / A MEDIDA Y DEVOLUCIONES

Los pedidos de productos especiales, es decir, que no sean de nuestro stock, y por tanto hayan de fabricarse ex profeso, no admitirán cancelacio-
nes, pasadas 48 horas desde la recepción del pedido, lo contrario generará una penalización de un 30% del valor del producto. Equivocaciones 
ajenas a nosotros, en pedidos de productos que no sean de stock no admitirán devolución. En caso de ser de stock, el transporte o el gasto que 
acarree será por cuenta del cliente. Los tejidos pueden sufrir pequeñas variaciones de tono debido a las distintas tintadas. Los productos de tapi-
cería pueden tener una diferencia de medida de -/+ 2 cm debido a la tensión en el tapizado. El medio para tramitar los pedidos y evitar perdida 
de información, podrá hacerse por nuestra plataforma online, B2B, correo electrónico a pedidos@mialmacen.com, nuestro canal de WhatsApp de 
empresa (677481691), o a través de su agente comercial. Los pedidos hechos no podrán reservarse más de un mes en nuestras instalaciones. 
Pasado dicho plazo, anularemos el pedido liberando la mercancía para otro cliente.

GESTIÓN DE INCIDENCIAS

La tramitación de incidencias, cambios, abonos por roturas, envío de partes etc. Se realizará siempre comunicándose por escrito al correo elec-
trónico incidencias@mialmacen.com. En todo caso cualquier reclamación debe contener siempre la siguiente información: Número del pedido o 
albarán / Datos de contacto / Referencia, modelo, unidades pedidas, unidades dañadas /Motivo de la reclamación / Fotografía del desperfecto.

Mi Almacén se reserva el derecho de revisar la mercancía en cualquier momento para dar trámite a una reclamación. Toda incidencia atribuible 
al transporte o cualquier daño sufrido en el empaquetado deberá ser informado en el plazo de 48 horas tras su recepción, aportando fotografía o 
copia de la incidencia en el albarán del transportista. No podrá devolver ninguna mercancía sin albarán de recogida emitida por Mi Almacén. En 
caso de recibir la mercancía devuelta sin el debido embalaje y protección o sin albarán de recogida Mi Almacén no la considerará como recibida, 
ni se hará responsable de su custodia.

CONDICIONES DE PAGO

Cualquier impago bloqueará el crédito del cliente, no pudiendo retirar ni servírsele mercancía hasta el total pago de la deuda más los 
gastos ocasionados. Los gastos de efectos devueltos ascenderán a un 5% más del total de la factura

MI ALMACÉN SE RESERVA EL DERECHO DE POSIBLES ANULACIONES, CAMBIOS, MODIFICACIONES O MEJORAS EN CUALQUIER 
PRODUCTO SIN PREVIO AVISO.

Camino Viejo de Getafe, 7
Pol. Industrial Codein 
28946 FUENLABRADA    MADRID
Tel.: 91 690 29 29         677 481 691

recepcion@mialmacen.com
facturacion@mialmacen.com
pedidos@mialmacen.com

INCIDENCIAS:
FACTURACIÓN:

PEDIDOS:
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TELA NIDO (SEMI NIDO)
Colores: 01-02-05-07-09-14-16-22

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/nido

CHAISE MOD. CARRO
TELA EDA (ADA)

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/eda

SOFÁ CHAISE L.A.
TELA MAGNOLIA CEMENTO

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/magnolia

BUTACAS CAROL, BALANCÍN, 
NÓRDICA Y OSLO
TELA KATYA

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/katya

BUTACAS CAROL, BALANCÍN, NÓRDICA Y OSLO
TELA ARTEÓN

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/arteon

TELA CHESLONG ROSA

TELA SOFÁ CÓRDOBA 

CHESLONG CAMA

TELAS CHESLONG VERACRUZ Y DAMA
CHESLONG CANCÚN, DAMA  
3+2 PLAZAS MOD 700 
SOFÁ CAMA LIBRO

https://iconfortspain.com/pdf/colores-cheslong-rosa.pdf

https://iconfortspain.com/pdf/colores-cordoba.pdf

https://iconfortspain.com/pdf/colores-cama.pdf

https://iconfortspain.com/pdf/colores-sofas.pdf



INCIDENCIAS: recepcion@mialmacen.com / FACTURACIÓN: facturacion@mialmacen.com / PEDIDOS: pedidos@mialmacen.com

Camino Viejo de Getafe, 7 Pol. Industrial Codein 
28946 FUENLABRADA - MADRID

Tel.: 91 690 29 29         677 481 691

www.mialmacen.com

Salón CLARA


